



# URZĄD MIASTA I GMINY W KĘPNIE

## WYDZIAŁ ROZWOJU

---

WR.271.7.2019/5

Kępno, dnia 24 kwietnia 2019 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Przebudowa chodników na ulicy Warszawskiej i Lipowej”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018., poz. 1986 ze zm.) Zamawiający – Gmina Kępno, udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1.**

Czy zamawiający dopuszcza Kierownika Budowy z zakresu robót drogowych posiadającego odpowiednie doświadczenie i wymagania oraz uprawnienia w specjalności drogowej z ograniczeniami?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza Kierownika Budowy z zakresu robót drogowych posiadającego odpowiednie doświadczenie i wymagania w specjalności drogowej z ograniczeniami.

**Pytanie 2.**

Czy Zamawiający dopuszcza Kierownika Budowy z zakresu robót drogowych posiadającego wykształcenie średnie techniczne?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie stawiał w zapisach SIWZ wymagań odnośnie wykształcenia Kierownika Budowy z zakresu robót drogowych.

I ZASTĘPCA BURMISTRZA  
Miasta i Gminy Kępno  
  
Artur Kosakiewicz

